

联合国人居署推介深圳发展模式

新华社内罗毕5月27日电 在首届联合国人居大会召开之际，联合国人居署27日在肯尼亚首都内罗毕发布《深圳故事：经济、社会与环境转型》一书，推介深圳过去40年间经济社会快速转型的发展历程。

《深圳故事》由13名来自多国的专家学者历时一年多写就，从经济政策、财政制度、城市规划、生态建设、城市文化等角度讲述了深圳如何在40年间从一个小渔村成长为全球最具经

济竞争力的城市之一。

联合国副秘书长、人居署执行主任迈穆娜·穆赫德·谢里夫在该书序言中写道，当前世界超过半数人口生活在城市中，如何实现可持续城镇化已成为重要课题。“深圳无疑是一个引人注目的成功故事，其发展经验值得全球其他新兴城市和经济特区借鉴。”

“不身临其境，你很难理解深圳正在经历怎样惊人的变化。”本书撰写人之一、博茨瓦纳巴伊萨戈大学教授阿

洛伊修斯·莫沙在发布会上说，深圳故事为世界提供了快速城镇化的蓝图，通过对外开放、制度创新、科技创新以及可持续城市规划规避了很多城市化进程中的通病，具有很高的借鉴价值和启示意义。

出席发布会的深圳市市委宣传部常务副部长陈金海说，深圳是向世界展示中国改革开放成就的重要窗口，也是国际社会观察中国改革开放的重要窗口。我们希望这本书能够对城市发展

做出理论探索，为世界各国的城市管理者、空间规划师、专家学者提供帮助。

今年深圳迎来了建市40周年。据了解，2018年深圳生产总值突破2.4万亿元人民币，同比增长7.5%左右，经济总量居亚洲城市前五。

首届联合国人居大会27日至31日在内罗毕召开。此次大会以“创新让城市和社区生活更美好”为主题，旨在为全球城镇化面临的挑战找到创新、可持续的应对之策。

世卫组织首次将过劳纳入《国际疾病分类》

新华社电 世界卫生组织27日首次将“过劳”纳入最新修订版《国际疾病分类》，正式承认它是一种慢性病。

依照世卫组织的描述，过劳是“因长期无法成功克服职场压力导致的概念化综合征”。这种疾病有三方面特征：一，感觉精疲力竭；二，与工作的“精神距离”越来越大，对工作感到倦怠或愤愤不平；三，专业效率降低。

法新社援引世卫组织发言人塔里克·亚沙雷维奇的话报道，这是过劳“首次”被纳入《国际疾病分类》。

《国际疾病分类》是世卫组织制定颁布的、国际统一的疾病分类标准，是各国民政府在医疗、管理、教学和科研以及制定政策中，关于疾病分类的规范化标准，是全球卫生健康领域具有权威性的基础和通用标准之一，也被用于保险费用的报销。

世卫组织于2007年启动《国际疾病分类》第11次修订工作。《国际疾病分类第11次修订本》将于2022年1月1日生效，包括多项新增内容。

巴拉圭暴雨引发洪水约七万居民受灾



5月25日，在巴拉圭亚松森郊外的一个居民区，人们在街道上划船前行。据外媒报道，巴拉圭近日暴雨引发洪水，约七万居民因受灾而被疏散。

中国向委内瑞拉转交第四批民生物资

据新华社加拉加斯5月27日电

中国政府向委内瑞拉政府提供的第四批民生物资27日运抵加拉加斯国际机场。中国驻委大使李宝荣、卫生部长阿尔瓦拉多主持物资交接仪式并签署交接证书。

李宝荣在交接仪式上表示，自今年3月底以来，中方向委提供总计269吨基础医药物资，希望这些物资有助于委人民减轻外部制裁

造成的严重伤害，为委和平稳定和改善民生作出积极贡献。

阿尔瓦拉多代表马杜罗总统感谢中国政府向委提供民生物资。来自中国的医药物资将有力改善委医疗卫生条件，助委抵御美经济金融封锁。委政府将与中国、古巴、俄罗斯、联合国系统等各方保持密切协作，致力于打破美帝国主义封锁，满足社会民生需求。

俄罗斯成功发射一颗导航卫星

新华社莫斯科5月27日电

(记者李奥)俄罗斯国防部27日发表声明说，俄空天军当天用“联盟-2.1B”火箭成功发射一颗“格洛纳斯-M”导航卫星。

声明说，莫斯科时间27日9时23分(北京时间14时23分)，俄罗斯空天部队从该国西北部阿尔汉格尔斯克州普列谢茨克发射场，用“联盟-2.1B”中型运载火箭成功发射一颗“格洛纳斯-M”导航卫

星。火箭发射升空和将卫星送入轨道的过程正常。目前地面中心已成功接收到来自这颗卫星的信号，卫星内各系统运行正常。

格洛纳斯全球卫星导航系统是俄罗斯的军民两用系统，可为全球用户提供陆地、海上及空中的定位和导航服务。“联盟-2”系列运载火箭是俄罗斯目前使用的主要运载火箭类型之一，于2004年11月8日首次发射成功。

悉尼10年来首次限水

据新华社电 澳大利亚东南部新南威尔士州首府悉尼28日颁布近十年首个“限水令”，要求家庭和企业节省用水。

新南威尔士州政府发布声明，说大悉尼地区集水系统处于上世纪40年代以来最低水位，自下周起开始限制居民用水。大悉尼地区指悉尼市及周边都市圈。州水务厅长梅琳达·佩维说，新南威尔士州如今的干旱情况打破历史纪录。法新社报

道，依据限水令，居民如果任由自来水管跑水，或者用洒水系统浇灌花园，将受到最高220澳元(约合1051.4元人民币)罚款，企业罚款最高550澳元(2628.6元人民币)。澳大利亚气候干旱，是南极洲以外降水量最少的大陆，同时是最容易受气候变化影响的发达国家。悉尼上次施行限制供水是在2009年。澳大利亚当时遭遇严重干旱天气，所有主要城市启动限水措施。

日本川崎市一男子持刀行凶致两人死亡



5月28日，在日本神奈川县川崎市，警方人员在案发现场调查。日本神奈川县川崎市28日晨发生持刀伤人事件，一名男子持刀刺伤18人，其中一名小学生和一名男性家长死亡。男子作案后试图自杀，被逮捕后死亡。

新华社记者 杜潇逸 摄

特朗普访日难弥合两国经贸分歧

高规格接待凸显亲密

在日本方精心安排下，特朗普此访创下多个“第一”：成为日本新天皇德仁接见的首位外国首脑，首位参加新天皇宫中晚宴的外国贵宾，首位登上日本“准航母”的美国总统。

26日上午，安倍和特朗普上演二人的第五次“高尔夫外交”，安倍当天不忘在社交网络上发布他与特朗普在高尔夫球场笑容满面的自拍照。当天下午，两人近距离观摩日本大相扑比赛，特朗普为获胜者颁发了“美国总统杯”。当晚，安倍夫妇还与特朗普夫妇在一家烧烤餐厅共进晚餐。

27日上午，特朗普前往皇居会见日本德仁天皇和皇后，成为德仁天皇5月1日即位以来会见的首位外国首脑。随后，他与安倍举行第11次日美首脑会谈。28日上午，特朗普在安倍陪同下视察日本海上自卫队和驻日美军在横须贺基地，登上日本海上自卫队航模直升机驱逐舰“加贺”号并发表讲话，重申美日同盟关系的重要性。

分析人士认为，从此次日方接待规格和日程安排上看，安倍示好的姿态一览无余。礼遇有加的安排一方面让特朗普赚足面子，另一方面又为安倍在日本国会参议院选举前做了一次媒体公关，高调展示其与特朗普的私人关系，以此对外宣示令和时代日美同盟将继续处于“蜜月”期。

核心提示

美国总统特朗普28日结束为期4天的访日之行启程回国。此访期间，特朗普与日本首相安倍晋三一同打高尔夫球、观看相扑比赛，并会见了日本新天皇。然而，27日长达3小时的日美首脑会谈未就日美贸易谈判中双方关心的实质性问题达成一致。

分析人士指出，虽然日美两国领导人此番在媒体前大秀亲密私人关系，反复强调日美同盟坚不可摧，但实际上，特朗普与安倍在涉及本国利益的关键问题上各打如意算盘，两国在经贸等问题上的诸多分歧短期内难以弥合。



图为在日本东京，日本首相安倍晋三(右四)与美国总统特朗普(左二)举行工作午餐。

经贸谈判僵局难破

尽管安倍用心良苦，但实际上，特朗普并未因此真正减轻对日方的压

力。特朗普27日在记者会上毫不客气地指出，多年来，美日间存在着严重的贸易不平衡问题，美国的目标是削减与日本的贸易赤字，扫清对日出口贸易壁垒。

贸易问题是日美间的一个主要分歧，特朗普一直不满美国对日巨额贸易逆差。美国商务部今年5月以国家安全为由启动对进口汽车及零配件的“232调查”，并威胁加征关税。此举遭到日本、欧盟、加拿大等贸易伙伴的广泛批评。

特朗普自就任美国总统以来，美国对外经济政策贸易保护主义色彩浓厚。上台不久，他就签署行政命令，正式退出跨太平洋伙伴关系协定(TPP)，并称美国将不再签署大型区域贸易协定，转而注重一对一双边贸易协定谈判。此次访日期间，他否定了美国重新加入TPP的可能性，称“如果美国加入协定，汽车产业必然受到打击，美国不会受协定的束缚”。

日本富士通总研经济研究所主席研究员金坚敏认为，日本出口商品对美国市场依存度高，维持和稳定对美经贸关系是日本对外政策优先考虑的问题。同时，由于日本在安全领域一直依赖美国军事力量，因此日本政府长期处于既要保护本国企业又不敢得罪美国的两难境地。安倍在27日的记者会上刻意回避了记者有关日美贸易谈判的提问，转而强调日本企业对美国经济的贡献，并表示双方在会谈中就加快日美贸易谈判进程达成一致。分析人士认为，这说明美日两国目前并未就双方关心的农产品和汽车贸易等实质性问题达成一致，未来两国贸易谈判仍将处于拉锯状态。

记者 姜俏梅

据新华社东京5月28日电

以上信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

处置方式：债权转让、债务减免、债务重组、诉讼和解或其他处置方式。

交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

受理公示事项
联系人：张女士
联系电话：024-31880327
通信地址：沈阳市和平区三好街81号
邮政编码：110004

分公司监察审计部门联系人：卢先生
联系电话：024-31880275
中国长城资产管理股份有限公司
辽宁省分公司

2019年5月29日

公告发布日期及有效期限：公告发布日期为2019年5月29日，有效期限自本公司公告发布之日起10个工作日。

交易条件：一次性付款或分期付款。
上述债权自本公司公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项
联系人：张女士
联系电话：024-31880327
通信地址：沈阳市和平区三好街81号
邮政编码：110004

分公司监察审计部门联系人：卢先生
联系电话：024-31880275
中国长城资产管理股份有限公司
辽宁省分公司

全球多条河流抗生素超标

据新华社伦敦5月27日电 英国约克大学27日发布一项新研究结果称，全球范围内不少河流都发现了抗生素，亚洲部分河流相关浓度值甚至远高于安全水平。

该校研究人员领衔的国际团队对全球72个国家的河流进行了抽样分析，以观察其中是否含有14种常用抗生素。研究团队采用了一个相关行业联盟设定的安全水平，根据不同抗生素，数值变化范围也很大，在每升20纳克至每升3.2万纳克之间。结果显示，在65%的采样监测区域都发现河水含抗生素；其中用于治疗尿道等感染的抗生素甲氧苄啶在河流中最普遍，全部711处采样监测区中的307处都发现了这种抗生素；另一种抗生素环丙沙星的浓度在检测中超出现安全水平的次数最多，有51处采样监测区的抽查结果显示高于安全水平。

研究团队说，总体上他们在亚洲和非洲河流中观察到抗生素浓度超安全水平的次数最多，在欧洲、北美和南美，抗生素污染现象同样令人担忧。

阜新银行股份有限公司彰武县支行贷款催收公告

根据相关法律的规定，根据我行与借款人、担保人签订的《流动资金借款合同》、《抵押合同》、《保证合同》的相关约定，借款人及抵押人辽宁格美特家具制造有限公司，保证人刘宏亮、高长龙未按合同借款约定的期限向我行履行还款和担保义务，现予以公告通知催收。经媒体公告后，请借款人、抵押人、保证人立即履行还款及担保义务。否则，我行将通过法律途径解决。辽宁格美特家具制造有限公司统一社会信用代码9121092269276350R；法定代表人李全。保证人刘宏亮，身份证号码21122519XXXXXXXX2611。保证人高长龙，身份证号码21010419XXXXXXXX0539。授信日期为2015年7月22日。授信合同编号为103720150720A001，担保合同编号为103720150720A001。截至2019年4月20日，欠贷款本金8990000.00元，欠缴利息3184162.69元，本息合计12174162.69元。

阜新银行股份有限公司彰武县支行
2019年5月28日

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对沈阳市沈河区粮油食品购销公司债权资产处置公告

我公司拟对沈阳市沈河区粮油食品购销公司债权进行处置，累计债权总额4363.03万元，其中本金1041.00万元，利息322.03万元(截至2019年5月20日)。贷款方式为保证，保证人为沈阳市沈河区佳佳粮油食品有限公司。欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com。

处置方式：债权转让、债务减免、债务重组、诉讼和解或其他处置方式。

交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

受理公示事项
联系人：张女士
联系电话：024-31880327
通信地址：沈阳市和平区三好街81号
邮政编码：110004

分公司监察审计部门联系人：卢先生
联系电话：024-31880275
中国长城资产管理股份有限公司
辽宁省分公司

2019年5月29日

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对沈阳市土地房屋开发集团债权资产处置公告

我公司拟对沈阳市土地房屋开发集团债权进行处置，累计债权总额7145.65万元，其中本金1000万元，利息6145.65万元(截至2019年5月20日)。贷款方式为保证，保证人为沈阳市居住区开发公司。欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com。

处置方式：债权转让、债务减免、债务重组、诉讼和解或其他处置方式。

交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

受理公示事项
联系人：张女士
联系电话：024-31880327
通信地址：沈阳市和平区三好街81号
邮政编码：110004

分公司监察审计部门联系人：卢先生
联系电话：024-31880275
中国长城资产管理股份有限公司
辽宁省分公司

2019年5月29日